
Σελίδα 1 από 2

ΠΡΟΣ : - Το Ίδρυμα Ανδρέα Παπανδρέου
     (υπ’ όψιν κ. Νινέττας Σερέτη, Law & Mediator, Phd(c)-LLM Droit Public 

                 Msc Communication)
     E-mail: ninetasereti@hotmail.com

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνεργασίας στο πλαίσιο ημερίδας με θέμα τον εκφοβισμό και τη βία στη νέα 
γενιά

Σχετ.: Το από 18.6.2025 ηλεκτρονικό μήνυμά σας με το συνημμένο

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, στην υπ΄αριθ. 

38/25.6.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε κατά πλειοψηφία 

να εγκρίνει τη συνεργασία από κοινού με το Ίδρυμα Ανδρέα Παπανδρέου (ΙΑΠ) για τη διοργάνωση 

Ημερίδας με θέμα: «Εκφοβισμός και βία στη νέα γενιά: Συνέπειες και τρόποι αντιμετώπισης, η οποία 

θα πραγματοποιηθεί στην Πάτρα στις 15 Σεπτεμβρίου 2025.  

Επίσης, το Συμβούλιο Διοίκησης, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε τον ορισμό του 

Αντιπρύτανη Προγραμματισμού, Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή 

κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου, του Καθηγητή του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και της 

Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία κ. Αθανάσιου Καραλή και του Καθηγητή του Τμήματος 

Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας κ. Γεώργιου Νικολάου, ως υπεύθυνων εκ 

μέρους του Πανεπιστημίου Πατρών για το συντονισμό της πραγματοποίησης της ως άνω Ημερίδας. 

                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

     
                                                                                                 ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
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-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού, Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Καθηγητή Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία κ. Αθανάσιο Καραλή
- Καθηγητή Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας κ. Γεώργιο Νικολάου
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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